

Los habitantes del pueblo de Theziers temen salir en las noches sin luna por miedo de encontrarse con La mujer lobo.

Aunque parece una leyenda de principios del siglo XX, esta historia hace parte de la realidad de este pueblo apartado, y es la razón por la que he decidido encontrar directamente a la mujer. Los habitantes del pueblo de Theziers temen salir en las noches sin luna por miedo de encontrarse con La mujer lobo.



A petición de Elisa, a quien dedico este trabajo, revelo al mundo estas imágenes para contar a los habitantes temerosos del pueblo por qué esta mujer se oculta desde hace varios años.

Al principio no fue fácil pero, después de varios meses de acercamiento, Elisa me invitó a su casa y me permitió ver de cerca el secreto de su intimidad.

Fotografía Artística

“Cuerpo Granulado”
Andrea Suárez

Elisa sufre una enfermedad llamada argento plasmosis.



Esta es causada por envenenamiento con plata líquida; un químico utilizado en la década de 1970 para revelar fotografías. Ella era fotógrafa.



Pese al ardor en su piel, Elisa parecía encontrar calma en las fotografías que estábamos realizando. El encontrar la absolución en las fotografías, aunque fuera el trabajo con estas estas lo que le produjera su enfermedad



Yo soy la mujer
lobo, dice Elisa.
Entiendo que nadie
me quiera ver, me
convertí en un ser
de la noche y solo la
noche puede verme,
como yo a ella.